

# 全市第一家！漳州市乡村振兴学院云霄分院揭牌



本报讯（方淑娟 许颖）5月13日上午，云霄县人民政府与漳州职业技术学院举行校地合作签约，并

为漳州市乡村振兴学院云霄分院揭牌。这是云霄县深入实施人才强县战略，落实市委市政府“万才聚漳”政策和县委县政府“云聚英才”行动计划的重要举措；也是充分发挥地方政府部门资源优势和高校智囊机构专业技术人才优势，共同推进校地协同发展的主要载体。

县委常委、组织部部长张东洲在仪式上致辞，他说，云霄县将充分发挥政府职能作用，以更加积极、更加灵活、更加有效的人才政策，与漳州职业技术学院共同携手，在产学研融合、人才培养、课题研究、教学实践、实习就业等方面开展务实深度合作，推进双方协同发展、互利共赢。

漳州职业技术学院副校长戴延寿表示，漳州市乡村振兴学院云霄分院将汇集学校专业技术人才及科

研优势，立足云霄县域经济发展，在产业人才培养、科技创新推广、校企基地建设、智慧农业发展等方面开展务实合作，为云霄县乡村振兴作贡献。

仪式上，戴延寿与副县长蔡权城签定校地合作协议。漳州职业技术学院纪委书记蔡向东及相关部门见证仪式。

随后，县委常委、组织部部长张东洲与市农业农村局副局长林伟华共同为漳州市乡村振兴学院云霄分院揭牌。

漳州市乡村振兴学院云霄分院是全市第一家分院，主要围绕实施乡村振兴战略，扎实开展理论研究、实践指导与人才培养，着力实现课堂教学与田间地头互通、科技成果与农业推广互通、线上教学与农民培训互通，全面助力云霄乡村振兴发展。

## 七比一看

### 云霄县城乡供水一体化马铺片区项目将在6月底竣工投用



城乡供水一体化马铺片区项目建设现场

本报讯（张涵 蔡江龙）别春迎夏，万物并秀，奋发向上。云霄县城乡供水一体化马铺片区项目建设提速，可望在6月30日前竣工投入运行。

城乡供水一体化马铺片区项目是闽粤联网工程的配套项目，位于马铺乡马铺村与石芹村交界后龙山，占地面积8567平方米，项目总投资约4776.77万元，工程设计供水规模为每天6000立方米，其中闽粤联网工程换流站设计供水规模为每天1500立方米。为全力冲刺“双过半”，马铺乡聚焦“三提三效”，跑出了高质量发展“加速度”。

云霄县城乡供水一体化马铺片区项目现场负责人李灿坤介绍：“目前，管理用房两层主体结构已经完工，一体化水厂已经完成60%，水厂泵房已经完成，5月16日设备将进厂安装，建设两个清水池，一个450吨，两个共900吨。”

云霄县城乡供水一体化马铺片区项目预计于6月30日前竣工投入运行，建成后将有效解决闽粤联网工程和马铺乡3.4万居民的用水需求，为闽粤联网工程提供必要建设条件，为当地经济发展和乡村建设提供可靠保障。

### 云霄和平：优环境 促发展 奋力推进项目建设

本报讯（陈也凡）今年以来，云霄县和平乡围绕“七比一看”项目清单，坚持“戴着口罩抓发展”，全力以赴推进重点项目建设。用“妈妈式”服务帮助企业纾困解难，促进引资企业落户、投产，推动防疫、发展“两手抓、两手硬”。

在玖鼎新材料有限公司，工人们正在一条条设备生产线前检验、包装……伴随着机器的轰鸣声，呈现出了一派热火朝天的生产场景。

玖鼎新材料有限公司是一家主要从事以研发、生产、销售为一体的高新技术企业，专业从事三层绝缘线产品研发与生产销售。公司投产后，年创产值约可达1亿元，年纳税可达200万元，是和平乡重点招商引资项目。



工人检验设备生产线

自洽谈到落户，和平乡在项目落户过程中全力践行“妈妈式服务”，安排专人提前对接、主动协调、全程指导申办，对于企业在申请办理过程中遇到的困难和难题，主动介入、积极协调，以“走出去，送上门”的工作方式，积极组织相关股室深入企业，对证照手续办理、厂房租赁、生产准备、投产经营全过程给予全方位关怀，做到“不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到”，仅用一个月的时间就实现整厂搬迁及试投产。

下阶段，和平乡将提振干部精气神，增强紧迫感和责任感推动工作，研究吃透目标任务，逐项对标对表，“苦干”加“巧干”，紧紧围绕“产业发展项目建设攻坚年”活动和“七比一看”竞赛，以打战役的思维、机制、方法、状态去推动落实，甩开膀子加油干，争先恐后往前冲，全方位推进和平高质量发展超越。

**云霄陈岱：以“妈妈式”服务助力企业发展奖**



挂钩干部到企业提供“妈妈式”服务

400万元。

下一步，陈岱镇将以“妈妈式”服务加快签约项目建设用地报批、审批等前期工作，促进项目快落地、快开工、快达产、快见效。

### 云霄一批优秀护士受表彰

本报讯（徐荫圆）5月12日是第111个“国际护士节”。当天下午，云霄县医院、县中医院举行表彰大会，对优秀护士进行表彰。

这些受表彰的优秀护士，有逆行出征援助疫区的白衣勇士，也有奋斗在医护一线默默奉献的幕后英雄。长期以来，她们忠诚于护理事业，在平凡的护理岗位上严谨务实、开拓创新，用实际行动较好地践行了南丁格尔精神，尤其是在新冠肺炎疫情发生以来，白衣执甲，逆行出征，展现了新时期医护人员的责任和担当。

受表彰的护士们纷纷表示，将继续发扬南丁格尔精神，弘扬护理事业的光荣传统，秉承全心全意为人民服务的宗旨，加强医德修养和业务学习，进一步提升护理技能，为广大患者提供更优质的服务，在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。



受表彰的优秀护士